

借贷纠纷,美女老板七天惊魂 遭拘禁,16张银行卡遭抢,卡内500万被强行划走

走出银行,拿出钥匙,准备取车,这时上来两个舞龙画凤文身的猛男,没等高女士开口,她就被一左一右地架上了旁边一辆黑色的小轿车……

高女士说,一个月前,自己因为生意上的借贷纠纷,遭人拘禁长达7天。“七天惊魂后,我现在都不敢出家门了。”日前,在记者面前,高女士似乎还沉浸在不久前遭遇的梦里,恍惚的眼神里流露出不安的情绪。记者之后与江苏徐州警方取得联系,目前警方已经介入调查。 据《江南时报》



美女老板银行门前惊魂

43岁的高女士是江苏徐州人,历经几十年的商界打拼,她成为让人艳羡的美女老板。虽然身家上千万,但高女士却十分低调。

事情发生在5月11日上午。据高女士回忆,当天按照和丁某等人的约定,驱车前往徐州市区办理银行业务,此前,

高女士曾经向丁某及丁某的老板蒋某借过一笔款项用于生意上的周转。

高女士告诉记者,当天他们约好到银行办理贷款业务用于偿还这笔借款,但令高女士不解的是,丁某等人在银行态度突然转变,寻找托辞阻挠高某正常办理业务,甚至要求银行将已经放

给高某的贷款收回。

随后,高女士走出银行,准备取车,但这时却上来两个猛男,没等高女士开口,就被他们一左一右地架上了旁边一辆黑色小轿车,并迅速驶离市区。高女士对记者说,上车后,她偷偷摸出手机,给自己的朋友王某发了一条短信“报警”。

银行卡被强行划走500万

高女士告诉记者,在被关进大东海洗浴会所的7天里,每天都有五六个男子看着她。5月17日晚上8点,高女士才恢复了自由。

对于高女士遭人非法拘禁的说法,高女士的朋友王某予以了证实。王某告诉记者,案发当天,他确实收到了高女士发来的求救短信,让他报警。“当时我也傻了,没遇到过这种事情。”王某透露,他当时没敢报警,只是联系了另外一个

朋友,多方打听得知高女士与蒋某借款的事情后,直接冲到了蒋某经营的大东海洗浴会所。王某说,当时他看到高女士被关在一道玻璃门后,但是周围有人看着,他无法接近高女士。

“我银行卡里的500万都被他们拿走了。”在高女士出示的几份银行流水记录单中,记者看到其中一张工商银行凭证显示,高女士账户被划走300万元,办理人为丁某。

两壮汉威胁说身上有枪

一路上,高女士被两名大汉夹在中间。开出约半小时后,车子停住了,高女士被强行拉下车。这时她发现自己已经身处在一个陌生的偏僻厂房,而除了自己乘坐的那辆黑色小轿车外,后面还跟着四五辆车,黑压压下来几十号人,都是舞龙画凤文身的猛男。

高女士说,下车后,她就被这伙人带到附近的一间会议室,手中的包也被抢去,对方翻出了包里的16张银行卡、身份证及她公司的公章和财务章,还逼她说出了银行卡的密码。

“我当时已经意识到自己被绑架了,整个人都吓傻了,只得言听计从。”据高女士回忆,

她记得当时有个穿红裤子的男子对她说:“你老实点,我身上是有枪的。”

随后,丁某等又将她带到大东海洗浴会所。没过多久,丁某等人便将她的手也抢走了,然后逼着她写下一份借款合同、一份售房合同,一份自愿同意留在蒋某办公室的承诺。

目前警方已经介入调查

事发后的5月19日,高女士来到了徐州市公安局泉山分局奎山派出所报案,称自己遭到非法拘禁,丁某等人抢走了16张银行卡,

并提取了总共近500万元现金。记者之后与奎山派出所取得联系,警方表示,此事他们已经介入调查。

隆重纪念中国人民解放军建军85周年 伟大领袖毛主席诞辰120周年!

首发“毛主席白玉福寿金钻对表”震撼亮相

官方指定中国轻工业钟表研究所,中国收藏家协会,毛泽东纪念馆全国联合会等五大权威机构联手打造史上最高规格白玉福寿金钻对表。由于和田白玉表盘、纯金主席头像、120颗天然闪耀钻石、瑞士原装进口机芯的完美结合,及特殊题材、数量极少等诸多因素,使这款表成为自戴、收藏、送礼的首选,被享誉世界的东南亚钟表收藏大家麟坤称之为“表王”。

飞涨56倍绝世名表又出姊妹款 延续经典续写辉煌 升值更强劲

东南亚钟表收藏大家麟坤表示:高品质机芯与经典外形成就《毛泽东白玉福寿金钻对表》霸主地位

近年来,手表收藏热一浪胜一浪,屡创拍卖新高。1992年纪念美国开国总统华盛顿诞辰260周年金钻表拍得120万美元;列宁诞辰100周年怀表更是拍出1290万美元的天价!1999年一只8年造成的百达翡丽手表以1100万美元成交……手表几乎每年都会升值5%-10%,成为比黄金更稳妥的投资热点。东南亚钟表收藏大师麟坤认为,纪念表的收藏注重的是机芯品质与经典外形,《毛泽东白玉福寿金钻对表》是纪念毛泽东诞辰120周年,并在建军85周年之际发行的首款双背景纪念金表,采用瑞士机芯,取自百达翡丽第一表款,创造性的将中国国玉第一次搬上方寸表盘,微雕出盛世龙腾,堪称精美绝伦。其性质比肩劳力士Rolex,卡地亚Cartier等一线名表,极具投资价值,日后很可能成为藏家必争之“表王”。

量少价低 预留5万升值空间 即买即升

物以稀为贵,精品加限量,是收藏升值不变的真理。除去三大博物馆收藏、主席亲友、战友等必须收藏数量,实际发行已经不足1000套,能够抢到就是幸运。业内人士指出,我国120年来首次出现的国玉和世界制表工艺结合诞生的《毛泽东白玉福寿金钻对表》,稀有、限量,发行价仅为9900元,市面上同等价值的腕表市场价值在6万元左右,巨大的升值空间留给了收藏它的老百姓,极具投资价值,佩戴也是物超所值!

发行公告

《毛泽东白玉福寿金钻对表》含男女腕表各一只,每套对表均配有国家钟表质量监督检验中心及国家金银制品质量监督检验中心出具的腕表、玉石、黄金鉴定证书及轻工业钟表研究所出具的收藏证书、中国收藏家协会出具的监制证书、保修卡等10份权威证书。此外,每日前5名免赠由新华社提供的60张毛主席的原版老照片+一枚主席诞辰120周年的像章。

全球限量发行:2012套 超低价首发:9900元/套。

发行热线:0551-3900061

发行地址:合肥市三孝口百大CBD商场四楼南厅特许专营店

(本藏品不设任何网络和电话销售,请到正规发行点认购! 免费专人送货,货到付款)



和品质远赶上这套白玉福寿金钻对表,这样的珍稀藏品日后必然大涨,这样的好机会一辈子赶不上几次,遇到就要多买入,省的过后升值再后悔。”

《毛泽东白玉福寿金钻对表》以建军85周年,毛主席诞辰120周年而特别发行,是毛泽东主席诞辰100周年纪念表的姊妹款,为弥补100周年纪念表的缺憾而特别制造。据悉,毛泽东诞辰100周年纪念银表已经上涨56倍,市价高达13万。与之进行比较《毛泽东白玉福寿金钻对表》无论从材质、表款、形式上都进行了特别创新,白玉、黄金、瑞士机芯首次完美结合,在酝酿之初就受到业内高度关注,0005号、0007号、0008号被瑞金中央革命根据地纪念馆、井冈山革命博物馆、上海毛泽东故居抢先预定收藏。正式面市之时除去博物馆、各大纪念馆及军界、政界相关人员收藏外,实际公开发行数量不足1000套。《毛泽东白玉福寿金钻对表》佩戴彰显身份,收藏彰显眼光,送礼实用尊贵。一经发行,掀起全面收藏热潮。

合肥某著名玉器城老板,一次性购入4套。他说:“我手里的主席纪念藏品很多,有的已经上涨了40多倍,但规格

真金实钻+瑞士机芯+中国国玉;佩戴彰显身份,收藏彰显眼光,送礼实用尊贵,这样的表越藏越值钱

《毛泽东白玉福寿金钻对表》共男女两只腕表,设计师以独特的设计理念,在方寸之间用中国国玉“和田玉”雕琢出龙腾盛世微雕盘面,12点位采用999纯黄金立体浮雕毛主席像章,整点位和田白玉周边镶嵌120颗奢华钻石,光彩夺目,蕴含主席的光辉环绕佩戴者四周,荣耀一生。表轴顶端镶嵌两颗硕大的红色宝石,与120

颗真钻遥相辉映,尽显典雅高贵,品质超群。对表玻璃后盖以特殊工艺裱有主席手书“福”、“寿”,寓意金玉满堂、福寿双全。每一块表都设有全球唯一限量编号,是身份和价值的标志。每一块表采用瑞士原装进口机芯,确保精准计时,提升收藏价值。这是中华民族标志性元素与世界制表工艺的完美结合,在中国乃至世界都是突破性

创举,堪称完美。“光瑞士机芯,120颗货真价实的真钻就已经价值不菲,更别说市价高出黄金40倍的和田玉表盘及主席诞辰120周年的特殊题材。这样的表一次存10套都不嫌多,越放越值钱,将来留给子孙传家之用绝对是笔不小的财富!”60岁的赵老先生在发行现场激动的说。